

项城市教体局

开展学校办学水平综合评估

本报讯(记者 刘华志 通讯员 鲁奇峰)近日,项城市教体局组织教育行政管理人员、教研员、一线校长成立评估组,对项城所有学校办学情况进行综合评估。

评估组通过听取汇报、察看环境、推门听课、满意度测评、随机走访师生、召开座谈会等方式,全面了解各校的办学方向、办学思路、工作计划,对办学条件保障、师资队伍建设、规范办学行为、教育教学质量、办学成效与特色等方面进

行重点考核。

最后,评估组召开反馈会议,与各校领导、中层干部进行深入交流,指出学校存在的不足,对制约学校发展的问题进行剖析,并提出意见和建议。

本次评估是该局践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,通过综合评估、总结经验、查找问题、落实整改,有力促进了项城市教育质量全面提升,进一步提高了各校的办学水平。②10

周口七一路二小

家校联手 共育幼苗

本报讯(记者 刘华志 通讯员 任丽)为促进家校联手共育、凝聚教育合力,近日,周口七一路二小举行了家校联谊会。

联谊会上,该校就“安全教育”“教学设施及教学环境的改善”“教师专业素养的提升”“教学计划和实施”“一学年取得荣誉”“新学期要求”等内容作了汇报,号召广大家长建立校促读促育

机制,联手培养自我管理习惯,鼓励参与社会实践,受到家长们的认同和赞许。

该校每学期召开家校联谊会,使教师和家长们有机会坐下来,畅谈家校共育话题,共促孩子健康成长,形成了家校共育的良好模式,也为本学期工作的顺利开展奠定了坚实的基础。②10

科技大学优质生源基地授牌



近日,项城一高被华中科技大学授予“优质生源基地”称号。授牌仪式上,华中科技大学领导与同学们进行了交流,对大家关心的高考招生政策进行了解答。

记者 王珂 通讯员 于进洋 摄

教育新闻热线

15290650696 13525720304 18639402906



扶沟县教体局坚持政治业务“双学习”

本报讯(记者 刘华志 通讯员 何梦侠)今年以来,扶沟县教体局认真组织全体干部职工每两周下午进行政治业务“双学习”,全面提升干部职工的思想政治水平和干事能力,切实推动“不忘初心、牢记使命”主题

教育往深里走、往实里走、往心里走。

该局安排专人负责,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,制订了详细的政治理论和业务学习计划,其中包括《习近平关于“不忘初心、牢记使命”主题

“论著摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、习近平视察河南时的重要讲话精神、河南省教育大会精神等内容;各部门负责人及主管领导轮流向全体干部职工讲授本部门相关业务知识、工作开展情

况等。

政治业务“双学习”的开展,增强了该局全体干部职工的凝聚力、向心力,提升了业务工作能力,推动了主题教育成果落地生根,为扶沟教育高质量发展奠定了基础。②10

周口市文昌小学举行“学会感恩 与爱同行”主题升旗仪式

本报讯 11月25日上午,周口市文昌小学举行“学会感恩 与爱同行”主题升旗仪式。该校五(2)班少先队员作国旗下的演讲。

仪式上,该校老师郭昱瑞给大家分享了一个叫伊娃的小女孩怀着感恩之心获得额外馈赠的故事,告诉同学们常怀感恩

之心的人是最幸福的,常怀感恩之情的人是最甜美的,要以阳光的心态面对每一天。

升旗仪式上,该校对期中素质测试各级段综合成绩前十名的同学予以表彰,并颁发荣誉证书。该校校长李纪龙对他们表示祝贺,希望他们

勿骄勿躁,更上一层楼。同时,送给他们三句话:“我最棒!我能行!试试看!”勉励同学们遇到挫折时坚定信念,保持自信,以乐观的态度从容面对。嘱咐同学们注意安全,积极参加学校举办的各项活动,好好读书,有所作为。

“感恩是一种艺术,一种修行,不需要惊天动地,一句温暖的话,一个关切的眼神,足以让人泪目。一个感恩的心,就是一颗和平的种子。祝愿同学们学得愉快,玩得开心;祝愿文昌小学越来越好,蒸蒸日上。”李纪龙说。②10

(陆丹 李如青)



近日,恒大中学第六届教职工运动会拉开帷幕。当日,天空虽然下着小雨,但丝毫没有影响大家的运动热情,赛场上气氛热烈,加油声、叫好声响成一片。此次运动会丰富了广大教职工的文化生活,突显了学校教职工在“文明校园创建”中团结向上、奋勇争先的精神风貌。

记者 王珂 通讯员 王晨光 摄

周口市实验幼儿园举行青年教师弹唱比赛

本报讯(记者 刘华志)近日,周口市实验幼儿园及两所分园分别举行了青年教师弹唱比赛。

比赛分为语言组、保育组、音乐组,每组参赛教师先抽签确定比赛顺序,按

照顺序在等候区就坐,再抽取弹唱曲目,现场进行弹唱,弹唱的曲目全部来源于园本教材。

每组比赛结束后,评委会针对弹唱中出现的问题进行点评,并对青年教师

提出更高的要求。

本次比赛不仅是教师们展示才艺的机会,也是一个相互学习、相互交流的平台。通过比赛,增强了教师比、学、帮的意识,调动了教师不断学习、共同

提高教学质量的积极性。

“作为一名幼儿教师,不仅要有一颗爱心,更要不断提高教学水平,只有这样,才能把心中的爱以完美的姿态呈现给孩子们。”该校相关负责人表示。②10

戏曲进校园活动走进西华三高

本报讯(记者 王珂 通讯员 邱岩)近日,由西华县委宣传部、县文广旅局、县教体局、县财政局主办,县豫剧艺术中心承办的西华县戏曲进校园活动走进西华三高,为该校师生们献上了一场精彩的戏曲盛宴。

豫剧团的艺术家们以优美动听的唱腔、丰富多彩的造型、惟妙惟肖的人物形象、跌宕起伏的故事情节,让观众如痴如醉,获得现场师生阵阵掌声。

戏曲联唱让师生零距离感受生、旦、净、末、丑人物形象,唐伯虎、穆桂英、白脸奸臣王强等被演绎得淋漓尽致。

表演过程中,演员们积极与台下师生互动,邀请学生代表上台体验,传授戏曲表演技巧,让学生们感受戏曲艺术

的魅力。

戏曲进校园活动帮助学生们陶冶了情操、涵养了心灵,让学生们在唱、念、做、打中接受了戏曲的熏陶,加深了对传统文化的理解和感悟,增强了民族自豪感和文化自信心。②10

用健康成长 创作我们的时代主旋律

我去上学 天天不迟到